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30,000,000 =10 £ 30,000
Hofel &<H XN 174,000 138,500 35,500




AN el 04t

B Fo)E SXEA
S HoHe XEFE SAMHA WS (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
< 30,000
Al 144,000
307 glz2tol & 124,000 118,500 5,500
03 RIZIEHMEH2IHIEX 66,000 60,500 5,500
Ost=2XHEHLEs MEEal=HAXS 29
u]| 833,330& * 100 & 128 10,000
Ost=2 A2 HE s MERE=ARs 29
u]] 833,330& x 104 A+ 12 10,000
O=dFMHAAZSAIL 2ZHI
666,660 x 104 A+ 12 8,000
Ost==0l2lgs dEEaladNE 2gH|
750,000 « 101 &« 12& 9,000
ONEHSZES =dXTE 294l
666,660 x 104 L+ 12 8,000
O=HANZMAR25 2|
583,330 x 104 A+ 12 7,000
OIMBHMES =dXTE 294
583,330 x 104 A+ 12 7,000
OLEZMAHAN &=HAXNE 24l
7,000,000& =104 2 7,000
11 ASI S XA E = 58,000 58,000 0
O=&Al ZOHQ ESH2 &0tY &AL
20,000,000& =13l 20,000
OFoHele & J18™dA
1,000, 0003 *3JH &+l x 13 3,000
OAIZHZ QI BHAH =& 3l 1,000, 000& *13| 1,000
OEXZ0olee &A 1,000, 000& *13] 1,000
OAlZtEOe SEHE 22SH AU
1,000, 000& * 13| 1,000
O ES StAH =3l
1,000, 000& *13] 1,000
OZOQ ASSAH SSEMHL HESIUZ
1,000, 000& *13] 1,000
=dAl ALE =0 Z2HUS
3,000,000& =13l 3,000
OH="3 MHEeEsa el 1,000, 000& *13| 1,000
OHOts a2 HESW  9,000,000& *22] 18,000
O&EIXAMEML JsFINHa £ MU
50,0003 x10H 2 1,000
Ogsg AlZTEMe AKX
20,0003 x50 «1 1,000
O&dgZoHel sotsSUHEM &4 X
20,0003 x50 #23| 2,000
OZsd =s0tel otdl=&s & X2
20,000& x50 » 13| 1,000
Osotelod Jlg & d3a=soteltisl &4 X
& 20,0003 x50 «1& 1,000




AN el 04t

HE: HANHE =2XNE
Sl Fojl XEY SXAMHIA M3 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OdZHMAHS oAz X HESIUHI
500,000& *23| 1,000
OdIHLHOMCIHS &4 1,000, 000& =14l 1,000
402 RIZ2EXt20l ™ 50,000 20,000 30,000
< 30,000
Al 20,000
01 RIZt Xt 2 AL E = (REM &) 20,000 20,000 0
OZoegs & &M JIsEH
20,000,000 » 14! 20,000
02 RIZE 2 AL EZ (OIS ) 30,000 0 30,000
O=&Al &ZOHQ 0lEAE JIsEL
30,000,000& =14 30,000
= 30,000
ZOHQUEH HAM= XA 85,000 0 85,000
406 JIEtA =01 & 85,000 0 85,000
01 JIEFAI20l A 85,000 0 85,000
QXM BMZ2 NB(KMEOUHAES, A
ZOHQI A TH) 85,000,000 » 14l 85,000
ZOHAAN=AIE 28 K& 1,139,730 987,160 152,570
= 797,811
< 102,576
Al 239,343
307 glz2tol & 1,139,730 987,160 152,570
= 797,811
< 102,576
Al 239,343
10 ALSISXAIEEE 22X 1,139,730 987,160 152,570
OFMANFAL (BHsSL, ZH0IE) 2
1,139,730,000& 14 1,139,730
= 797,811
< 102,576
Al 239,343
ZOHCIA=AIE BIEEI| HEXR 1,800 0 1,800
= 1,080
< 360
Al 360
307 i+l & 1,800 0 1,800
= 1,080
S 360
Al 360
11T M Z2XAIS EX 1,800 0 1,800
OFMUAN=AIE SIEF) deEz XA
1,800, 000& 14 1,800
= 1,080
< 360
Al 360




ol & 0} 1 Bt
%HE =ZXNEA
ol B =X MHIA R

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

ORI 1= Al

x
o

L]

H

Al

2,000

600
1,400

4,380

307 21201 &

H

Al

2,000

600
1,400

4,380

A 2,380

1A SXAIS 2 =

OZOMAANFAIE

o
bal

0
0

all
>

‘gl 2,000,000 * 14l

H

Al

2,000

2,000
600
1,400

4,380

A2,380

O AFAIE SAML

Jm
NE
4>
o

= H

37,440

14,976
22,464

64,080

N 26,640

307 21201 A

= N

37,440

14,976
22,464

64,080

N 26,640

1A SEXAIE E =

OZOL HFAE SML SE=E

37,440,0003 » 14|

= M

37,440

37,440

14,976
22,464

64,080

N 26,640

ZOel OIEBAE SML S8

= M

96,120

38,448
57,672

68,880

27,240

307 21201 A

= M

96,120

38,448
57,672

68,880

27,240

A S XA E X

OZ0He OI=SAE SAML SE=E
96,

120,000& » 14!

= H

96,120

96,120

38,448
57,672

68,880

27,240

o

S
H
fob
=
nx
0
02
=

= M

151,667

27,300
124,367

142,937

8,730

307 21201 &

= i1

151,667

27,300
124,367

142,937

8,730

10 AR SAAEHE2SHIEX
g

OFe EHIEBSANE 2

151,667,000 * 100 &

= M

151,667

151,667

27,300
124,367

142,937

8,730

FOAANF=AIE Jls

H
N

(=}

oy

59,686

29,843
14,922

59,686




SA oI F QI Tt
B Fo)E SXEA
Sel: ZoHel 5" SXAHA WS (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
Al 14,921
402 212t Xt=01 & 59,686 0 59,686
- 29,843
& 14,922
Al 14,921
02 U TEALEZ(0IETHR) 59,686 0 59,686
OZOMANFAIE JIsEZY 59,686,000 14! 59,686
= 29,843
< 14,922
Al 14,921
ZojelMe ol s X & dE 282,500 282,500 0
S 56,500
Al 226,000
307 glztol & 282,500 282,500 0
S 56,500
Al 226,000
10 A SXAEHE2EHIEX 282,500 282,500 0
OZMMEoSXNHHH 29
282,500,000 » 14! 282,500
= 56,500
Al 226,000
SEd S0t UEXNHEH 29 123,000 123,000 0
= 49,200
Al 73,800
307 clztol & 123,000 123,000 0
=) 49,200
Al 73,800
11T MISRASEX 123,000 123,000 0
OS2 S0l- =X ME 2
123,000,000 = 14! 123,000
< 49,200
Al 73,800
ZOHQ =3tSAdH2HH 200,000 187,500 12,500
=) 40,000
Al 160,000
307 glztol & 200,000 187,500 12,500
=) 40,000
Al 160,000
10 A SIAEHE2EHIEX 200,000 187,500 12,500
OZ0e =stSHEH 29
200,000,000& =14 200,000
= 40,000
Al 160,000
ZOHQ SAXNZE ALY 24,000 25,000 A1,000
=) 7,000
Al 17,000




2N
X ZH -
L= B

el

s

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

307 21201 &

H

Al

24,000

7,000
17,000

25,000

24,000,000 * 10K 2~

Al

24,000
24,000

7,000
17,000

25,000

A 1,000

= M

107,100

21,420
85,680

32,000

75,100

307 21201 A

= H

107,100
21,420
85,680

32,000

75,100

1A S XA E =

OZ0e MES

107,100, 000& » 14

= i

107,100

107,100

21,420
85,680

32,000

75,100

t

Al

816,243

146,924
669,319

779,685

36,558

307 glztol &

= H

816,243

146,924
669,319

779,685

36,558

1A SXAIE 2 =

Osg = A

AL
(=]

301,776,000& » 14!

231,918,000& * 14!

282,549,000 * 14!

= H

m

Al

= M

816,243

301,776

54,320
247,456
231,918

41,745
190,173

282,549

50,859
231,690

503,895

312,348

ZOHQI L Xtel K& (& YA

| Xtel)

= W

637,550
318,775

95,632
223,143

424,574

212,976

= N H

637,550
318,775

95,632
223,143

424,574

212,976

2 xtel)

637,550,000 =14

= M W

637,550

637,550
318,775

95,632
223,143

424,574

212,976




A el Zoel
HE: HANHE =2XNE
Sel: ZoHel 5" SXAHA WS (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ZoNl Y el K& (Al 2t L Xtel) 89,305 67,076 22,229
= 44,652
< 13,396
Al 31,257
301 LEHZ 89,305 67,076 22,229
= 44,652
< 13,396
Al 31,257
01 M2I2EZE+06l= 89,305 67,076 22,229
OFOHA LIl X2 (AlZHHM L Rtel)
89,305,000& » 14! 89,305
= 44,652
S 13,396
Al 31,257
ZONlg el K& (SXLXtel) 782,652 607,200 175,452
= 391,326
< 117,398
Al 273,928
307 gl2tol & 782,652 607,200 175,452
= 391,326
< 117,398
Al 273,928
05 BIZHRIE 3 782,652 607,200 175,452
OZOMILRel XN (=X LXtel)
782,652,000 x 14! 782,652
= 391,326
S 117,398
Al 273,928
=g ZOoHA LRl At 32,000 57,500 A 25,500
301 LerBAF 32,000 57,500 A 25,500
01 Ml28HE 6= 32,000 57,500 A 25,500
O=dEZ AL XA 32,000,000& » 14l 32,000
Al 2ZHEOH @I OFOFAFIIHA A 66,629 62,443 4,186
= 53,303
< 3,998
Al 9,328
307 glz2+ol & 66,629 62,443 4,186
= 53,303
< 3,998
Al 9,328
05 RIZHRIE 3 66,629 62,443 4,186
OAIZEZHOH QI OFOFAL TIFA AMY
66,629,000 » 14! 66,629
= 53,303
< 3,998
Al 9,328




2N

wol
HE: HANHE =2XNE
CHel: HH UHEFE EXMHA M2 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
L HHAULALDS A BEXALS 245,879 185,926 59,953
= 122,940
& 61,469
Al 61,470
307 2Iz2to| & 245,879 185,926 59,953
= 122,940
= 61,469
Al 61,470
05 QIZ2tR EF 2 245,879 185,926 59,953
O XM QABS A EXL Xt
245,879,000 » 1Al 245,879
= 122,940
& 61,469
Al 61,470
o2 6,860,343 6,002, 166 858,177
= 4,801,650
= 617,608
Al 1,441,085
301 et A= 6,860,343 6,002, 166 858,177
= 4,801,650
o 617,608
Al 1,441,085
01 AISIE & A 452 6,860,343 6,002, 166 858,177
OHMedA=z 20 X2 6,860,343,000 « 1Al 6,860,343
= 4,801,650
&< 617,608
Al 1,441,085
HOHES(IIx) 637,139 588, 143 48,996
= 445,998
& 57,342
Al 133,799
301 et A =2 637,139 588, 143 48,996
= 445,998
& 57,342
Al 133,799
01 Al B & A 462 637,139 588, 143 48,996
OFME=HIIx) X2 637,139,000& = 1Al 637,139
= 445,998
o= 57,342
Al 133,799
ZOHSE (XA S) 501,547 526,888 A 25,341
= 351,083
o= 45,140
Al 105,324
301 et M= 501,547 526,888 A 25,341
= 351,083
o= 45,140
Al 105,324
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501,547,000& * 14!

= W

501,547

501,547
351,083

45,140
105,324
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g
J2
9

oMt Xg

3,000,000 =14

i

= N

3,000

3,000
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Zofelelzdl A&

= N H

398,008
318,405
23,881
55,722

477,454

AT79,446

308 Xt I S0l &

= H W

398,008
318,405
23,881
55,722

477,454

AT79,446

= H

398,008
398,008

318,405
23,881
55,722

477,454

79,446

W

Al

15,648

12,519
3,129

14,787
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W
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15,648

12,519
3,129

14,787

861

15,648,000 * 14!

= W

15,648

15,648

12,519
3,129

14,787

861

= H

5,000
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5,000

wW
2
e
e
HT
P
oy
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5,000

3,500
750

5,000
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At X &
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= N W
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o N O,
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,908
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407

ZOpe BoAd X dE

Al
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42,895

11,005

307 glztol &

Al

53

11
42

,900

,858
,042

42,895

11,005

1A SXAIE E =
(¢]

OXHZEe HoAAIL XNJHH 2
53,900,000& » 14|

= H

53

53

11
42

,900

,900

,858
,042

42,895

11,005

ZOHQ StOIHA PHIE N

H

Al

,050

115
,935

4,560

12,490

= M

,050

115
,935

4,560

12,490

OZOHel ofolA FHHE K&
17,050, 000& » 14|

= M

,050

,050

115
,935

4,560

12,490

LLHEMEIA BHRH X (ZHOH0LSHEXAALY)

= W

178

,000
,000
,500
,500

717,289

132,711

308 NtXIEHHMSOIE

850,

000

717,289

132,711




2N

wol
HE: HANHE =2XNE
Sel: ZoHel 5" SXAHA WS )
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 595,000
< 76,500
Al 178,500
10 SJ12S0ltHs | EFAH HI 850,000 717,289 132,711
@)= 3=p\E=9k:] K&
850,000,000 =14l 850,000
= 595,000
< 76,500
Al 178,500
LI FAHESMHHUAXR 350,216 112,779 237,437
= 246,250
< 51,983
Al 51,983
308 XX EHSOIA 350,216 112,779 237,437
= 246,250
< 51,983
Al 51,983
10 SJ12S0ltHs I E AL I 350,216 112,779 237,437
OO ZAHSHHA X8
350,216,000 » 14! 350,216
= 246,250
< 51,983
Al 51,983
FadE LIS SAMEIAXA 206,312 61,535 144,777
= 144,420
< 30,946
Al 30,946
308 XX EHSOIA 206,312 61,535 144,777
2 144,420
< 30,946
Al 30,946
10 SJ12S0ltHs 2 EFALS I 206,312 61,535 144,777
OZgFM & MulA X2
206,312,000 » 14! 206,312
2 144,420
< 30,946
Al 30,946
AHLERE =™ X 11,547 11,530 17
= 8,083
< 1,039
Al 2,425
308 XX EHH SOl A 11,547 11,530 17
= 8,083
< 1,039
Al 2,425
10 B2 S0ltHs I EF AL I 11,547 11,530 17
ORI M K& 11,547,000 14! 11,547
= 8,083




s

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2m

H

Al

1,039
2,425

=

ST AMHIA © SO

t

Al

129,360

64,680
64,680

42,000

87,360
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H

Al

129,360

64,680
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42,000
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129,360,000 1

= N

129,360
129,360

64,680
64,680

42,000

87,360

= H W

3,878
2,714
582
582

3,878

308 NtXIEHMSOIE

= MW

3,878
2,714
582
582

3,878

3,878,000& *1

= N W

3,878

3,878
2,714
582
582

3,878

Z W

9,900,225
6,930, 156

891,021

,079,048

7,003,095

2,897,130

= N H

9,900,225
6,930, 156

891,021

,079,048

7,003,095

2,897,130
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7,003,095

2,897,130

9,900,225,000& » 14 9,900,225
6,930, 156
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2,079,048

= N W
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= N W
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3,381

Pl
o
>

=z W




2N

g HAAS NS5
Sl TOjel AEH SAMEIA KB (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
10 3J/2S0HUHeB&EEALS I 16,100 14,754 1,346
OFe 32X I3 16,100,000 * 14 16,100
= 11,270
< 1,449
Al 3,381
ZOHe ESXF & FIOHXA 884,302 844,302 40,000
< 353,721
Al 530,581
308 XXM SOIA 884,302 844,302 40,000
< 353,721
Al 530,581
10 B2 SUHUE3AAAE A I 884,302 844,302 40,000
OB SN & FIHX
884,302,000 » 14 884,302
< 353,721
Al 530,581
Fopersesxa 29 12 1,539,646 1,725,074 A 185,428
< 264,630
Al 1,275,016
307 glz2+ol & 1,539,646 1,725,074 N 185,428
< 264,630
Al 1,275,016
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 1,539,646 1,725,074 A 185,428
QMU BEE=R2 2LHI (=X SALH
g 1,539,646,000& 14 2 1,539,646
< 264,630
Al 1,275,016
HOHQUES =2 S A 138,000 0 138,000
= 55,200
Al 82,800
307 glz2+ol & 138,000 0 138,000
< 55,200
Al 82,800
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 138,000 0 138,000
OFerset=X& =4H 138,000,000 141 138,000
< 55,200
Al 82,800
HONQUES =D HOHQIATE R 50,000 0 50,000
402 RI2FXt20l 50,000 0 50,000
03 212t EF AL HI 50,000 0 50,000
ORMAZS =T HHQITE X 2
50,000, 000& =1 CH 50,000
STSHMHA NS MEHEYH X 155,489 155,470 19
= 62,196
< 27,988
Al 65,305




2N
X ZH -
L= B

el

s

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

307 21201 &

= N H
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INEEL N EEES
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= M W
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165,470
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= M
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86,400
227,600
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H
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OSESHMATNEHHEHEH FIHXEA
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= M
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156,000

39,000
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135,000

40,500
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276,022

37,978

H

Al

762,207

137,197
625,010

365,984
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307 21201 &

H

Al

762,207

137,197
625,010

365,984

396,223

198,296,000 = 14!

OzdLLFAUESHH 29

315,823,000 * 14!

OzdANTHASE=EXNZ F=2HESAE 2

248,088,000 * 14!

= = M

H

Al

762,207
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35,693
162,603
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
oo OHEXNJHEH EX 29 160,000 127,500 32,500
< 40,000
Al 120,000
307 gl2tol & 160,000 127,500 32,500
< 40,000
Al 120,000
11T AIS S RAEE = 160,000 0 160,000
OFe IHEXNJAEH 294
160,000, 0003 * 14 160,000
< 40,000
Al 120,000
Y =0 24 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
307 21201 A 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
11 ALS S XALEE = 10,000 10,000 0
OFOHO +0{Ra 29 10,000,000 * 14} 10,000
< 4,000
Al 6,000
Al ws XJ At 40,000 40,000 0
< 16,000
Al 24,000
307 g1+l & 40,000 40,000 0
< 16,000
Al 24,000
11T MISXASEX 40,000 40,000 0
Od ZoHel WX A 40,000,000 141 40,000
< 16,000
Al 24,000
SEIf ABIEC ZEIY 2 13,000 14,000 1,000
< 3,900
Al 9,100
307 21201 A 13,000 14,000 A 1,000
< 3,900
Al 9,100
11T M3 SXAISEEX 13,000 14,000 A 1,000
OLYHMY MIFH(MHEL2Y) Z20H 2
& 13,000, 000& * 14 13,000
< 3,900
Al 9,100
ZOjY JADY NREY T2l 29 60,000 60,000 0
< 24,000
Al 36,000
307 21201 A 60,000 60,000 0




2N
X ZH -
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el

ol & 0} 1 Bt
%HE =ZXNEA
ol B =X MHIA R

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
== 24,000
Al 36,000
11T M SXASEX 60,000 60,000 0
OZOe S22 s 8 Z278 29
60,000,000 » 14! 60,000
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= 2,121
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= 3,754
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= 1,224
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= 1,714
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Al 2,822
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= 861
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Al 1,418
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Al 1,022
—ZES 770,000 x4 H »23] 6,160
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= 2,448




o o o < [<e] o o o o o
™ ™ (2] N~ — o (@] < o <
elel = |e © Rl et e I N
Ko
E
B
< < < < o o o o o o
(o] (@] [To] o] o o <t <
[ep] [ep] < < o o (@] (o)}
s |lg|s|s S | 9 S
LH 3 R I R A S |¥
o
5)=7]
RIS
o A O © O F O O O O VW O o, O < <t <t [e0] < — (2] <t o o o o [<e] [<e] o o o (e] o o o o
SV ep} O T © © WO NN O MO X [aN} [aN} < ANl — © © o O O (o] — — o o o 0] o O [ee] [ee]
NS S OSSO SARNS ROLDDIS|S QT N A NN ®e ® o wle|® © | ©n|% S o
< < - — 00 AN O [aV] < < (=] o Mmoo < - < 9N Al (9N o < < © ©
— — o] [ee] [aV} [aV} Yo} Yo] Y9} —
al
<
=3
H < mru=< mWH=< =<
ol ol ol W oo o W o oW o oW ol o 0 ol
N N N SRR N N T g
* * * X = =T * * * * * * * — *
or 50 50 50 n B8 pws = o al 2w
< < < o O O L._| o O — o o o o
X0 x * x 822 & 88 2 : s X < 8
) ] G S s e 22w W o= S 3
BJ o o o o ®m e x O 9O O o ) fall) =) )
o o o o O T = 0 O o o < [QV] < —
. S S S ® oSS S w N < @
3l S 3 8 9 8 -3 8 B3 o
|..A| . ® (a\| — _ o - D _ o
I+ o = Mt & 00 i < =
= ull] = <+ [=4 il .
= - —_ Wo nd oo i) o~
. I+ o o m M & =)
— Bl o <4 < B 50 ~ = K0 = = E=)
= 2 " Dosk oS W o i i I
ol Ui o b0 a1 <k noe o 0 K R0 KE
- i 4 WD + A 5 4
oF il al TR L A o <k O- T ok
) i RT W 5|5 0O R R 5 ok T |30 R @ &
= R m N |m X~ T W oW s W 5 3 R [B0 W B0 OH
- o ) X 0 [f W X @ X T a kKR S W kol oA X
[ _ | | {0k~ ¥ OH W D < WO AT 5|3~ oA <= T W
RO || OO O O O O O O 0 O S (i O o~ O O
. DR | = |= Ql | = o = <
- o o o o o o o o
g | W | IV «
i M|
m




